

Súd: Okresný súd Pezinok
Spisová značka: 46T/103/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1722010445
Dátum vydania rozhodnutia: 03. 02. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Kristína Güner
ECLI: ECLI:SK:OSPK:2023:1722010445.5

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Pezinok, samosudcom JUDr. Kristínou Güner, v trestnej veci obžalovaného C. H., pre pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b/, odsek 2 písmeno b/, odsek 3 písmeno a/ Trestného zákona a iné, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 03. februára 2023

r o z h o d o l :

r o z h o d o l :

Podľa § 334 odsek 4 Trestného poriadku súd schvaľuje dohodu o vine a treste v rozsahu prednesenom prokurátorom Okresnej Prokuratúry Pezinok, tak, že:

Obžalovaný C. H., U. XX.XX.XXXX H. R., F. R. T. F. XX, D.

je vinný, že

1. v presne nezistenom čase od 09.00 h dňa 09.02.2022 do 15.40 h dňa 10.02.2022 v Pezinku, na E. Z.. Č.. X nezisteným spôsobom bez použitia násillia vnikol do uzamknutej podzemnej garáže bytového domu a následne:

- nezisteným spôsobom a predmetom rozlomil cylindrickú vložku zámku na dverách murovanej pivnici nachádzajúcej sa za parkovacím miestom Č. X, pričom z tejto pivnice nič neodcudzil a pošk. K. G. spôsobil škodu poškodením zámku dverí vo výške 25,-Eur

- nezisteným spôsobom a predmetom rozlomil cylindrickú vložku zámku na dverách murovanej pivnici nachádzajúcej sa za parkovacím miestom Č. X, vnikol do pivnice, z ktorej odcudzil 1 ks akumulátorovú uhlovú brúsku zn. Bosch nezisteného typu a výrobného čísla v hodnote 200,-€, 1 ks akumulátorovú vŕtačku zn. Bosch nezisteného typu a výrobného čísla v hodnote 100,-€ a 1 ks príklepovú vŕtačku zn. Bosch nezisteného typu a výrobného čísla v hodnote 70,-€, čím pošk. E. E. spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 370, Eur, nezisteným spôsobom a predmetom rozlomil cylindrickú vložku zámku na dverách murovanej pivnici nachádzajúcej sa za parkovacím miestom číslo XX a cylindrickú vložku zámku na dverách murovanej pivnici nachádzajúcej sa za parkovacím miestom číslo XX, pričom z týchto pivníc nič neodcudzil a pošk. E. E. spôsobil škodu poškodením všetkých zámkov vo výške 606,-Eur

- nezisteným spôsobom a predmetom rozlomil cylindrickú vložku zámku na dverách murovanej pivnici nachádzajúcej sa za parkovacím miestom číslo XX, vnikol do pivnice, z ktorej odcudzil 1 ks kufrík s náradím a rôznymi vŕtákmi v hodnote 30,- €, 1 ks strieborný kufrík k ručnému náradiu zn. Makita s obsahom: 2 ks akumulátory zn. Makita nezisteného typu a výrobného čísla v hodnote spolu v hodnote 50,-€, 1 ks kufrík s obsahom: 1 ks príklepová vŕtačka zn. Makita nezisteného typu a výrobného čísla v hodnote 60,- €, 1 ks kufrík s obsahom: 1 ks sada gola kľúčov neznámej značky v hodnote 60,-€, 1 ks kufrík so sadov náradia neznámej značky a výrobného čísla v hodnote 50,- €, 1 ks akumulátorový skrutkovač neznámej značky, typu a výrobného čísla v hodnote 30,-€, 2 ks kufríky so sadmi vŕtákov neznámej značky spolu v hodnote 50,- €, 1 ks kufrík s obsahom: 1 ks akumulátorový skrutkovač zn.

Makita nezisteného typu a výrobného čísla 90,-€, 1 ks kufrík s obsahom rôzneho náradia spolu v hodnote 50,-€, 1 pár horolezeckých topánok zn. Garmond veľkosť č. 43 v hodnote 200,-€, 1 ks tašku zn. Ikea v hodnote 1,-€, čím pošk. C.. D. Z. spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 671,-Eur a poškodením zámku vo výške 138,-Eur

- nezisteným spôsobom a predmetom rozlomil cylindrickú vložku zámku na dverách murovanej pivnici nachádzajúcej sa za parkovacím miestom číslo XX, pričom z tejto pivnice nič neodcudzil a pošk. C.. G. F. spôsobil celkovú škodu poškodením zámku dverí vo výške 186,-Eur,

2. v čase okolo 04.30 h dňa 03.03.2022 v Pezinku na E. Z. Č.. XX/D cez neuzamknuté dvere vedúce do bytového domu vošiel do vnútorných priestorov a následne do spoločných priestorov schodiska, týmto prešiel do garážových priestorov nachádzajúcich sa v suteréne bytového domu, kde farebným sprejom zatriekal kameru snímajúcu príľahlý priestor, prešiel ku garážovému miestu pod označením č. XX, na ktorom sa nachádzal voľne umiestnený 1 ks pánsky trekový bicykel zn. CTM, model Twister 3.0, čiernej farby v hodnote 500,-€ s nilonovou čiernou kapsou v hodnote 10,-€, držiakom na detskú sedačku v hodnote 15,-€ a nilonovou kapsičkou pod sedlo v hodnote 10,-€ so sivými doplnkami, výrobného čísla V. vo vlastníctve F. M., následne na tomto bicykli prinesenými kliešťami precvakol bicyklový zámok v hodnote 8,-€, ktorým bol predmetný bicykel uzamknutý a s týmto bicyklom prešiel ku garážovému miestu s číslom 26, vo vlastníctve Správy bytových domov, spol. s.r.o., k tam umiestnenému plechovému záhradnému domčeku, na ktorom prineseným skrutkovačom, zdemontoval časť plastovej petlice a z jeho vnútorných priestorov 1 ks benzínový krovínorez zn. DEMON RG 580 v hodnote 240,77,-€, 1 ks plastový 10 litrový kanister v hodnote 7,40,-€ s obsahom 8 litrov benzínu v hodnote spolu 13,59,-€, následne s odcudzenými vecami odišiel na doposiaľ nezistené miesto, čím týmto konaním spôsobil poškodenému B.. F. M. celkovú škodu krádežou vo výške 535,-€, a škodu poškodením bicyklového zámku v hodnote 8,-€ a Správe bytových domov, spol. s.r.o., so sídlom Komenského 10/1418, Modra, IČO: 36 773 484 spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 261,76,-€, čím týmto konaním spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 796,76,-€ a celkovú škodu poškodením vo výške 8,-€

3. v čase 0 01.59 h dňa 20.04.2022 v Pezinku, na ul. L. U. Č.. XX skrutkovačom vypáčil vchodové dvere do bytového domu, vošiel do spoločných priestorov chodby, kde skrutkovačom vypáčil dvere do pivničných priestorov a následne prešiel k dverám pivničnej kobky s Č. XX vo vlastníctve G.. G. Z.j, na ktorých skrutkovačom vypáčil tri pánty, potom dvere z pántov vytiahol, položil vedľa vstupu do predmetnej kobky, vnikol do vnútorných priestorov pivničnej kobky, v ktorej nezisteným predmetom, ktorý si priniesol so sebou na spáchanie skutku prestrihol špirálový zámok na bicykel čiernej farby zn. Kellys Hardcoil v hodnote 10,90,-€, následne z predmetnej pivničnej kobky odcudzil: 1 ks dámsky horský elektrický bicykel zn. Crusis e-Fionna 8.6-S, model 2021, veľkosť 19% výrobného čísla V.-XXX spolu s príslušenstvom a to: 1 ks košík na fľašu Kellys Revert - blue, 1 ks sada osvetlenia Kellys Vega - purple spolu hodnote 1.700,-€, následne tlačidlom na stene v spoločných pivničných priestoroch si otvoril rolovaciu bránu podzemnej garáže, cez ktorú vyšiel na odcudzenom bicykli na ulicu a odišiel na doposiaľ nezistené miesto, čím týmto konaním spôsobil poškodenú G.. G. Z. celkovú škodu krádežou vo výške 1.700,-€ a celkovú škodu poškodením dverí a bicyklového zámku spolu vo výške 310,90,-€,

4. v čase 0 03.47 h dňa 25.4.2022 v Pezinku na E. Z.. Č.. X otvoril posuvnú garážovú bránu vedúcu do podzemných garáží, vnikol do spoločných priestorov podzemných garáží, prešiel ku garáži pod označením č. XX, vo vlastníctve B.. Š. T., na ktorej nezisteným predmetom a spôsobom otvoril uzamknutú a zatvorenú rolovaciu bránu, pričom týmto konaním znefunkčnil elektrické ovládanie dverí, vnikol do garáže z ktorej odcudzil 1 ks plastovú nádobu o objeme 4 litre s obsahom motorového oleja zn. Shell spolu v hodnote 45,-€ a 1 ks plastovú nádobu o objeme 5 litrov obsahom motorového oleja zn. Shell spolu v hodnote 55,-€, ktoré si položil pri východe z garáže, pričom zaregistroval osobu vo vozidle odparkovanom v garáži, ktorá si ho natáčala na mobilný telefón a z miesta ušiel, čím spôsobil poškodenému Ing. Š. T., celkovú škodu krádežou vo výške 100,-€,

5. v čase od 08.00 h dňa 16.03.2022 do 17.00 h dňa 18.04.2022 v Pezinku na E. Z.. Č.. X nezisteným spôsobom vošiel do uzamknutých priestorov podzemných garáží, kde prišiel k neoznačenej, v poradí druhej, riadne uzamknutej a zatvorenej garážovej bráne vo vlastníctve L. G. C. a B.. D. C., na ktorej nezisteným predmetom a spôsobom, bez zjavného použitia násillia túto bránu otvoril a z vnútorných priestorov garáže odcudzil: 1 ks horský bicykel zn. TREK X-Cliber 9, bielo-červenej farby, výrobného čísla: X., spolu s príslušenstvom a to: s fľašou, podsedlovou taštičkou, v ktorej sa nachádzala náhradná duša, sadá na opravu defektu, montpáky spolu v hodnote 600,-€, 1 ks momentový kľúč v hodnote 20,-€,

1 ks kľúč na nastavenie vidlice bicykla v hodnote 7,-€, 7 ks imbusových kľúčov zn. USAG spolu v hodnote 100,- €, 1 ks VI montážny kľúč zn. JMP 30 mm v hodnote 20,-€, s ktorými odišiel na nezistené miesto, čím týmto svojim konaním spôsobil poškodenému p. G. C. celkovú škodu krádežou vo výške 747,-€

6. v presne nezistenom čase odo dňa 20.04.2022 do 16.30h dňa 26.04.2022 v Pezinku, na ul. L. U. Č.. XX vošiel cez neuzamknuté vchodové dvere do bytového domu, prešiel do podzemných garáží, kde sa nachádzala uzamknutá kovová klietka, na ktorej prineseným skrutkovačom roztvoril rám v oblasti zámku dverí, pričom čiastočne znefunkčnil cylindrickú vložku zámku a odcudzil: 1 ks pánsky horský bicykel zn. CUBE Reaction Pro 2012, nezisteného výrobného čísla, čierno bielej farby v hodnote 500,- € vo vlastníctve G. Š., čím poškodenému G. Š. spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 500,- €

7. v čase okolo 13.00 h dňa 01.05.2022 v Pezinku na G. Z. Č.. X/A prineseným skrutkovačom vypáčil vchodové dvere do prevádzky kaviarne pod názvom Bioboos coffe & shop, vošiel do vnútorných priestorov a z barového pultu odcudzil zásuvku na finančnú hotovosť v hodnote 66,-€ s obsahom 120,-€ na hotovosti, čím týmto konaním spôsobil poškodenej spoločnosti SFP-SERVICE FOR PEOPLE, s.r.o. so sídlom Bratislava, Tomanová 78 celkovú škodu krádežou vo výške vo výške 186,-€ a poškodenej spoločnosti Panorama Pezinok s.r.o. so sídlom Pezinok, G. X/A spôsobil celkovú škodu poškodením vstupných dverí vo výške 32,-€,

8. napriek tomu, že rozhodnutím Okresného dopravného inšpektorátu Okresného riaditeľstva PZ v Pezinku pod č. p. ORPZ-PK-OD12-31/2022-P zo dňa 09.03.2022, právoplatného dňa 06.04.2022 mal uložený zákaz činnosti viesť motorové vozidlá akéhokoľvek druhu na dobu 48 mesiacov odo dňa právoplatnosti rozhodnutia do 05.04.2026 a taktiež trestným rozkazom Okresného súdu Pezinok pod sp. zn. OT/18/2022-58 zo dňa 12.04.2022, právoplatného dňa 12.04.2022 mu bol uložený zákaz činnosti spočívajúci v zákaze riadiť motorové vozidlá všetkého druhu na dobu 60 mesiacov odo dňa právoplatnosti do 12.04.2027, v čase okolo 04.00 h dňa 04.05.2022 v Pezinku, na ul. M.. U. Č.. XX viedol osobné motorové vozidlo zn. H. G., striebornej svetlej metalízy, Y.: R., ktoré zaparkoval v priľahlom okolí, následne prešiel k bytovému domu na danej adrese, kde prineseným skrutkovačom vypáčil vchodové dvere do bytového domu, prešiel spoločnými priestormi do podzemných garáží, v ktorých núdzovým terminálom nachádzajúcim sa na stene vedľa brány otvoril vstupnú rolovaciu bránu garáží vedúcu na ulicu, cez túto vyšiel von a následne s motorovým vozidlom zn. H. G., Y.: R. cez takto otvorenú bránu vošiel do priestorov podzemných garáží, kde predmetné vozidlo zaparkoval a manuálne zatvoril rolovaciu bránu, presunul sa k tam voľne prístupným parkovacím miestam číslo XX,XX,XX, z ktorých odcudzil tam uložené a voľne prístupné 4 ks pneumatiky zn. H. X., o rozmeroch A. XXX/XX všetky obuté na hliníkových diskov zn. G. H. H. M. R., ktoré naložil do zadnej časti motorového vozidla, ktorým prišiel a následne prešiel k tam voľne prístupnému parkovaciemu miestu pod označením Č.. XX, z ktorého odcudzil tam voľne uloženú 1 ks prenosnú klimatizačnú jednotku značky X. D. bielo -sivej farby, výrobného čísla XXXXXXXXXXXX vo vlastníctve D. L., pričom túto naložil na sedadlo spolujazdca motorového vozidla, ktorým prišiel, pričom bol vyrušený inou osobou a ako to spozoroval, pokúsil sa s vozidlom aj spolu s odcudzenými vecami odísť z podzemných garáží, čo sa mu avšak nepodarilo, vozidlo začalo cúvať a nabúrало do tam odparkovaného MV zn. Škoda Rapid, modrej metalízy, EČV: D. vo vlastníctve G. V., následne obvinený vystúpil z vozidla a cez garážovú bránu ušiel, čím týmto konaním poškodenému M. R. spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 3.500,-€ a poškodenej D. L. spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 250,- €,

9. v presne nezistenom čase od 01.30 h do 02.55 h dňa 19.03.2022 v Pezinku na E. Z. Č.. XXXX/XX vošiel cez neuzamknuté vchodové dvere do bytového domu, následne prešiel do voľne prístupných podzemných garáží a tam zo zaparkovaného a neuzamknutého osobnému motorovému vozidlu zn. A. G., R. W., Y.: D. XXXDY odcudzil 2ks fľaše alkoholu spolu v hodnote 30,- €, 1 ks športovú bundu zn. Forclaz v hodnote 80,- € a 1 ks USB kábel v hodnote 5,- €, čím týmto konaním spôsobil poškodenému B.. G. W., celkovú škodu krádežou vecí spolu vo výške 115,- €

10. v presne nezistenom čase od 18.15 hod. dňa 14.02.2022 od do 06.00 hod. dňa 15.02.2022 v Pezinku na Z.. L. W. XXXX/X cez vchodové dvere vošiel do bytového domu, prešiel do podzemných garáží, kde prineseným posuvným kľúčom na garáži vo vlastníctve M. L. rozlomil cylindrickú vložku zámku, vnikol do garáže z ktorej nič neodcudzil, prešiel ku garáži vo vlastníctve G.. L. H., na dverách tejto garáže posuvným kľúčom rozlomil cylindrickú vložku zámku, vnikol do garáže z ktorej nič neodcudzil, následne prešiel ku garáži vo vlastníctve B.. G. Š. K. M. Š., na dverách tejto garáže posuvným kľúčom rozlomil cylindrickú vložku zámku, vnikol do garáže z ktorej odcudzil 1 ks cestný bicykel značky Bianchi, čiernej

farby, G. B. S. XXX V., výrobného čísla: X. v hodnote 2. 800,-€, 1 ks pánsky horský bicykel značky SPECIALIZED, čiernej farby, model CRAVE, výrobného čísla: X. v hodnote 1.200,-€, ktoré boli upevnené v stojane na stene, 1 ks dámsky bicykel značky SPECIALIZED, sivej farby, model JETT, výrobného čísla: X. v hodnote 449,-€, ktorý sa nachádzal v zadnej časti garáže postavený na stojane, 1 ks víťacie kladivo s kufríkom značky BOSCH Professional I.-XX W., modrej farby, výrobného čísla: XXXXXXXXXX, v hodnote 110,-€, čím týmto konaním spôsobil poškodenému B.. G. Š. celkovú škodu poškodením vo výške 32,-€ a celkovú škodu krádežou vo výške 4.559,-€, poškodenej M. L. K. D. L., celkovú škodu poškodením vo výške 106,90,-€, L. H., spôsobil celkovú škodu poškodením vo výške 82,-€,

11. v presne nezistenom čase od 14.00 hod. dňa 07.05.2022 do 17.14 hod dňa 08.05.2022 v obci Ivanka pri Dunaji na ulici U. D. T. Č.. X, vošiel cez neuzavreté okno do vnútorných priestorov tam situovaného objektu, prešiel k dreveným dverám vedúcim do predajne telefónov PhoneMasters s.r.o., na ktorých posuvným kľúčom, ktorý si priniesol so sebou na spáchanie skutku, rozlomil cylindrickú vložku zámku, vnikol do vnútorných priestorov, z ktorých odcudzil 2 ks LCD displej + dotyková plocha + rám biely OEM - Apple iPhone 4 spolu v hodnote 36,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha + rám biely OEM - Apple iPhone 46 v hodnote 18,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny OEM - Apple iPhone 4S v hodnote 18,-€, 1 ks 3D 9H tvrdené sklo Soft Edge rámik čierny - Apple iPhone 5/5S/5C/SE v hodnote 9,90,-€, 1 ks 2,5D 9H tvrdené sklo Bluestar - Apple iPhone 5/56/5C/SE v hodnote 16,50,-€, 1 ks Home button čierny - Apple iPhone 5v hodnote 2,46,-€, 2 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny OEM - Apple iPhone 5 spolu v hodnote 54,- €, 1 ks Cestovná nabíjačka Tactical LZ-043 3xUSB biela v hodnote 12,99,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny OEM - Apple iPhone 5C v hodnote 27,-€, 7 ks LCD displej + dotyková plocha + rám biely OEM - Apple iPhone 5S/SE spolu v hodnote 232,83,-€, 2 ks LCD displej + dotyková plocha + rám biely ORIGINAL - Apple iPhone 5S/SE spolu v hodnote 90,-€, 4 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny OEM - Apple iPhone 5S/SE spolu v hodnote 76,89,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny ORIGINAL - Apple iPhone 5S/SE v hodnote 30,-€, 1 ks Náhradná batéria OEM 1560 mAh - Apple iPhone 5S v hodnote 60,-€, 9 ks LCD displej + dotyková plocha + rám biely OEM - Apple iPhone 6 spolu v hodnote 289,97,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha + rám biely ORIGINAL - Apple iPhone 6 v hodnote 42,-€, 3 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny OEM - Apple iPhone 6 spolu v hodnote 65,54,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny ORIGINAL - Apple iPhone 6 v hodnote 42,-€, 6 ks Náhradná batéria OEM 1810 mAh - Apple iPhone 6 spolu v hodnote 102,-€, 1 ks 3D 9H tvrdené sklo Soft Edge rámik čierny - Apple iPhone 6+/6S+ spolu v hodnote 19,80,-€, 2 ks LCD displej + dotyková plocha + rám biely OEM - Apple iPhone 6+ spolu v hodnote 122,97,-€, 2 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny OEM - Apple iPhone 6+ spolu v hodnote 78,-€, 1 ks UAG Monarch kryt čierny - Apple iPhone 6S/7/8 spolu v hodnote 59,98,-€, 3 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny OEM - Apple iPhone 6S spolu v hodnote 124,58,-€, 1 ks Nabíjací board s mikrofónom a audio jack - Samsung A40 SM-A405F v hodnote 11,50,-€, 5 ks Náhradná batéria OEM 1715 mAh - Apple iPhone 6S spolu v hodnote 82,-€, 1 ks Travel Charger Hoco - 18W IxUSB plug QC3.0 N3 black v hodnote 25,98,-€, 4 ks LCD displej + dotyková plocha + rám biely OEM - Apple iPhone 6S+ spolu v hodnote 291,47,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha + rám biely ORIGINAL - Apple iPhone 6S+ v hodnote 140,-€, 7 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny OEM - Apple iPhone 6S+ spolu v hodnote 329,-€, 2 ks Náhradná batéria OEM 2750 mAh - Apple iPhone 6S+ spolu v hodnote 36,-€, 4 ks Náhradná batéria OEM 1624 mAh - Apple iPhone SE spolu v hodnote 120,-€, 2 ks 3D 9H tvrdené sklo Alino kovový rámik čierny - Apple iPhone 7/8 spolu v hodnote 25,80,-€, 1 ks 3D 9H tvrdené sklo Soft Edge rámik zlatý - Apple iPhone 7/8 v hodnote 9,90,-€, 1 ks Home button flex kábel čierny - bez funkcie touch ID mechanický - Apple iPhone 7/7+/8/8+ v hodnote 29,99,-€, 5 ks LCD displej + dotyková plocha + rám biely OEM - Apple iPhone 7 spolu v hodnote 151,67,-€, 12 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny OEM - Apple iPhone 7 spolu v hodnote 401,65,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny ORIGINAL - Apple iPhone 7 v hodnote 70,-€, 8 ks Náhradná batéria OEM 1960 mAh - Apple iPhone 7 spolu v hodnote 152,-€, 1 ks Zadná kamera ORIGINAL - Apple iPhone 7 spolu v hodnote 35,-€, 1 ks OIL Embossed TPU silikónový kryt + ochrana rohov (sova) - Apple iPhone 7/8 v hodnote 9,90,-€, 3 ks Drop IMPACT nárazuvzdorný silikónový kryt s ochranou rohov číry - Apple iPhone 7/8 spolu v hodnote 29,70,-€, 1 ks Official silikónový kryt pre Apple iPhone 7/8/SE 2020 biely v hodnote 24,99,-€, 1 ks Knižkové zatváracie púzdro kožené - Apple iPhone 7 v hodnote 9,99,-€, 1 ks Strieborné zatváracie púzdro - Apple iPhone 7/8 v hodnote 9,99,-€, 1 ks 3D 9H tvrdené sklo Soft Edge rámik biely - Apple iPhone 7+/8+ v hodnote 29,70,-€, 2 ks LCD displej + dotyková plocha + rám biely OEM - Apple iPhone 7+ spolu v hodnote 118,-€, 2 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny OEM - Apple iPhone 7+ spolu v hodnote 118,-€, 1 ks Nabíjací flex konektor šedý - Apple iPhone 7+ spolu v hodnote 9,99,-€, 2 ks Náhradná batéria OEM 2900 mAh - Apple iPhone 7+ spolu v hodnote 69,-€, 1 ks

Flex kábel tlačidla zapínania a tlačidiel hlasitosti ORIGINAL - Apple iPhone 8 v hodnote 7,99,-€, 10 ks LCD displej + dotyková plocha + rám biely OEM - Apple iPhone 8 / SE2020 spolu v hodnote 528,15,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha + rám biely ORIGINAL - Apple iPhone 8 / SE2020 v hodnote 99,-€, 2 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny ORIGINAL - Apple iPhone 8 / SE2020 spolu v hodnote 70,-€, 5 ks Náhradná batéria OEM 1821 mAh - Apple iPhone 8 spolu v hodnote 115,-€, 1 ks Flex prednej kamery - iPhone 8 v hodnote 10,07,-€, 2 ks LCD displej + dotyková plocha + rám biely OEM - Apple iPhone 8+ spolu v hodnote 262,83,-€, 4 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny OEM - Apple iPhone 8+ spolu v hodnote 140,-€, 2 ks Náhradná batéria OEM 2691 mAh - Apple iPhone 8+ spolu v hodnote 48,-€, 1 ks Slúchadlo ORIGINAL - Apple iPhone 8+ v hodnote 13,47,-€, 2 ks Sklo zadného krytu so zväčšenými okienkami pre kameru White Apple iPhone 8+ spolu v hodnote 28,-€, 1 ks Nabíjací flex konektor čierny - Apple iPhone X v hodnote 4,83,-€, 2 ks Náhradná batéria OEM 2716 mAh - Apple iPhone X spolu v hodnote 59,98,-€, 1 ks Reproduktor - Apple iPhone X v hodnote 19,58,-€, 1 ks Sklo zadného krytu so zväčšenými okienkami pre kameru Black Apple iPhone X v hodnote 21,-€, 1 ks PLUG Ultra silikónový kryt čierny - Apple iPhone X/XS v hodnote 8,90,-€, 1 ks PLUG Ultra silikónový kryt modrý - Apple iPhone X/XS v hodnote 8,90,-€, 1 ks Drop IMPACT nárazu vzdorný silikónový kryt s ochranou rohov číry - Apple iPhone X/XS v hodnote 9,90,-€, 2 ks 2,5D 9H tvrdené sklo - Apple iPhone XR/11 spolu v hodnote 11,-€, 1 ks 3D tvrdené sklo AG Matte Frosted Glass čierne - Apple iPhone XR/11 v hodnote 9,99,-€, 3 ks Náhradná batéria OEM 2942 mAh - Apple iPhone XR spolu v hodnote 104,97,-€, 1 ks Sklo zadného krytu so zväčšenými okienkami pre kameru Black Apple iPhone XR v hodnote 14,-€, 4 ks Náhradná batéria OEM 2658 mAh - Apple iPhone XS spolu v hodnote 135,96,-€, 1 ks Slúchadlo ORIGINAL - Apple iPhone XS spolu v hodnote 5,49,-€, 1 ks Sklo zadného krytu so zväčšenými okienkami pre kameru White Apple iPhone XS v hodnote 7,-€, 2 ks Sklo zadného krytu so zväčšenými okienkami pre kameru Rose Gold Apple iPhone XS spolu v hodnote 14,-€, 1 ks Sklo zadného krytu so zväčšenými okienkami pre kameru Black Apple iPhone XS v hodnote 7,-€, 1 ks Forcell DIAMOND Case trblietkavý kryt pre ženy ružový - Apple iPhone XS v hodnote 9,99,-€, 1 ks Forcell DIAMOND Case trblietkavý kryt pre ženy zlatý - Apple iPhone XS v hodnote 9,99,-€, 2 ks Náhradná batéria OEM 3174 mAh - Apple iPhone XS Max spolu v hodnote 67,98,-€, 2 ks Drop IMPACT silikónový kryt číry - Apple iPhone XS Max spolu v hodnote 29,70,-€, 3 ks Náhradná batéria OEM 3110 mAh - Apple iPhone 11 spolu v hodnote 34,63,-€, 2 ks Hliníkový kryt na zadnú kameru čierny - Apple iPhone 11 spolu v hodnote 15,98,-€, 2 ks Sklo zadného krytu so zväčšenými okienkami pre kameru White Apple iPhone 11 spolu v hodnote 18,-€, 2 ks Sklo zadného krytu so zväčšenými okienkami pre kameru Purple Apple iPhone 11 spolu v hodnote 18,-€, 2 ks Sklo zadného krytu so zväčšenými okienkami pre kameru Red Apple iPhone 11 spolu v hodnote 18,-€, 2 ks Sklo zadného krytu so zväčšenými okienkami pre kameru Green Apple iPhone 11 spolu v hodnote 18,-€, 2 ks Sklo zadného krytu so zväčšenými okienkami pre kameru Mint Apple iPhone 11 spolu v hodnote 18,-€, 2 ks Sklo zadného krytu so zväčšenými okienkami pre kameru Yellow Apple iPhone 11 spolu v hodnote 18,-€, 1 ks Official silikónový kryt pre Apple iPhone 11 čierny v hodnote 24,99,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha + rám čierny OEM - Apple iPhone 11 Pro v hodnote 60,-€, 1 ks Náhradná batéria OEM 3190 mAh - Apple iPhone 11 Pro v hodnote 25,69,-€, 1 ks Sklo zadného krytu so zväčšenými okienkami pre kameru Deep Gray Apple iPhone 11 Pro v hodnote 18,-€, 1 ks Drop IMPACT nárazu vzdorný silikónový kryt s ochranou rohov číry - Apple iPhone 11 Pro v hodnote 9,90,-€, 2 ks Náhradná batéria OEM 3969 mAh - Apple iPhone 11 Pro Max spolu v hodnote 79,98,-€, 1 ks Sklo zadného krytu so zväčšenými okienkami pre kameru Rose gold Apple iPhone 11 Pro Max v hodnote 18,-€, 11 ks Náhradná batéria OEM 1821 mAh - Apple iPhone SE2020 spolu v hodnote 164,89,-€, 2 ks Náhradná batéria OEM 3687 mAh - Apple iPhone 12 Pro Max spolu v hodnote 107,98,-€, 2 ks Náhradná batéria OEM 2227 mAh - Apple iPhone 12 mini spolu v hodnote 87,98,-€, 1 ks Dotyková plocha biela - Apple iPad 2 v hodnote 19,99,-€, 1 ks Dotyková plocha čierna - Apple iPad 2 v hodnote 19,99,-€, 1 ks Plastový rám pod dotykovú plochu biely - Apple iPad 2/3/4 v hodnote 12,50,-€, 2 ks Plastový rám pod dotykovú plochu čierny - Apple iPad 2/3/4 spolu v hodnote 15,-€, 1 ks Dotyková plocha biela - Apple iPad 3/4 v hodnote 20,99,-€, 1 ks Dotyková plocha čierna - Apple iPad 3/4 v hodnote 20,99,-€, 3 ks Dotyková plocha biela + home button - Apple iPad Mini 1/2 spolu v hodnote 113,70,-€, 2 ks Dotyková plocha čierna + home button - Apple iPad Mini 1/2 spolu v hodnote 75,80,-€, 2 ks Dotyková plocha čierna - Apple iPad Air/iPad 5 spolu v hodnote 53,80,-€, 1 ks 2,5D tvrdené sklo na celý displej transparentné - Apple iPad Pro 10.5"/Air (2019) v hodnote 19,99,-€, 1 ks Dotyková plocha biela - Apple iPad Air v hodnote 26,90,-€, 2 ks 2,5D 9H tvrdené sklo - Apple Watch 1.gen 42mm (krabička) spolu v hodnote 15,98,-€, 1 ks Silikónový kryt na hodinky Apple Watch 38mm čierna spolu v hodnote 7,99,-€, 1 ks Milanese Loop magnetic z nehrdzavej ocele pre Apple Watch 38/40mm červená spolu v hodnote 13,39,-€, 1 ks Silikónový športový remienok

pre Apple Watch 38/40mm čierno fialová spolu v hodnote 9,99,-€, 1 ks Silikónový športový remienok pre Apple Watch 38/40mm čierno zelený spolu v hodnote 9,99,-€, 1 ks Silikónový športový remienok pre Apple Watch 38/40mm čierno modrá spolu v hodnote 9,99,-€, 1 ks Silikónový športový remienok pre Apple Watch 38/40mm červeno čierna spolu v hodnote 9,99,-€, 1 ks Silikónový športový remienok pre Apple Watch 38/40mm bielo čierna spolu v hodnote 9,99,-€, 1 ks Silikónový športový remienok pre Apple Watch 38/40mm čierno biela spolu v hodnote 9,99,-€, 1 ks Silikónový športový remienok pre Apple Watch 38/40mm tmavomodro biela spolu v hodnote 9,99,-€, 1 ks Silikónový športový remienok pre Apple Watch 38/40mm čierno čierny spolu v hodnote 9,99,-€, 1 ks Silikónový športový remienok pre Apple Watch 38/40mm tmavomodro čierna spolu v hodnote 9,99,-€, 1 ks Silikónový športový remienok pre Apple Watch 42/44mm modrý spolu v hodnote 7,99,-€, 1 ks silikónový športový remienok pre Apple Watch 42/44mm biely v hodnote 7,99,-€, 1 ks silikónový športový remienok pre Apple Watch 42/44mm červený v hodnote 7,99,-€, 2 ks 2,5D tvrdené sklo na celý displej transparentné - Apple iPad 10.2" spolu v hodnote 39,98,-€, 1 ks 2,5D tvrdené sklo na celý displej transparentné - Apple iPad 5/6/7/Air 1/2/Pro 9.7" v hodnote 19,99,-€, 1 ks 2,5D tvrdené sklo na celý displej transparentné - Apple iPad Air 3 (2019) v hodnote 19,99,-€, 1 ks 2,5D tvrdené sklo na celý displej transparentné - Apple iPad Mini 5 (2019) v hodnote 17,99,-€, 1 ks LCD displej bez rámu OEM - Samsung A3 2016 SM-310F v hodnote 23,93,-€, 1 ks Silikónový kryt číry - Samsung Galaxy A3 (2016) v hodnote 7,99,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha +rám originál zlatá - Samsung Galaxy A3 2017 (SM A320F) v hodnote 35,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha bez rámu čierny OEM - Samsung Galaxy A5 A510F (2016) v hodnote 37,40,-€, 1 ks Batéria EB-BA530ABE - originál - Samsung Galaxy A8 (2018) A530F v hodnote 25,61,-€, 1 ks Drop IMPACT nárazu vzdorný silikónový kryt s ochranou rohov číry - Samsung Galaxy A8 v hodnote 19,80,-€, 1 ks Forcell CARBON Case armurový kryt čierny - Samsung Galaxy A10 v hodnote 19,98,-€, 1 ks Fancy Book Case púzdro čierne - Samsung Galaxy A32 v hodnote 9,99,-€, 1 ks Drop IMPACT nárazu vzdorný silikónový kryt s ochranou rohov číry - Samsung Galaxy A41 v hodnote 9,90,-€, 1 ks Fancy Book Case púzdro čierne - Samsung Galaxy A42 5G v hodnote 9,99,-€, 1 ks Zatváracie puzdro magnetické sivé - Samsung Galaxy A42 5G v hodnote 12,99,-€, 2 ks LCD displej s rámom originál repas - Samsung A50 SM-A505F spolu v hodnote 98,-€, 1 ks Drop IMPACT nárazu vzdorný silikónový kryt s ochranou rohov číry - Samsung Galaxy A50 v hodnote 9,90,-€, 1 ks Forcell CARBON Case armurový kryt čierny - Samsung Galaxy A51 v hodnote 9,99,-€, 1 ks Drop IMPACT nárazu vzdorný silikónový kryt s ochranou rohov číry - Samsung Galaxy A51 v hodnote 9,90,-€, 1 ks Drop IMPACT nárazu vzdorný silikónový kryt s ochranou rohov číry - Samsung Galaxy A70 v hodnote 9,90,-€, 1 ks LCD displej s rámom originál - Samsung A71 SM-A715F v hodnote 76,27,-€, 2 ks Nabíjacia doska s mikrofónom - Samsung Galaxy A71 spolu v hodnote 26,-€, 1 ks Drop IMPACT nárazu vzdorný silikónový kryt s ochranou rohov číry - Samsung Galaxy A71 v hodnote 9,90,-€, 1 ks LCD displej s rámom originál repas - Samsung A80 SM-A805F v hodnote 69,-€, 1 ks LCD Displej + dotyková plocha čierna originál - Samsung Galaxy J6+ v hodnote 60,-€, 1 ks Batéria EBBN965ABU - originál - Samsung Galaxy Note 9 N960F v hodnote 23,45,-€, 1 ks iFace Mall kryt čierny - Samsung Galaxy 68 v hodnote 19,90,-€, 1 ks Knižkové zatváracie puzdro červené - Samsung Galaxy S8+ v hodnote 7,50,-€, 1 ks Drop IMPACT nárazu vzdorný silikónový kryt s ochranou rohov číry - Samsung Galaxy 69 v hodnote 19,80,-€, 1 ks LCD displej s rámom originál čierny repas - Samsung S9 Plus SM-G965F v hodnote 120,-€, 1 ks iFace Mall kryt čierny - Samsung Galaxy S9+ v hodnote 19,90,-€, 1 ks Drop IMPACT nárazu vzdorný silikónový kryt s ochranou rohov číry - Samsung Galaxy S9+ v hodnote 19,80,-€, 1 ks Samsung Galaxy Silicone Cover kryt červený - Samsung Galaxy S10+ v hodnote 19,90,-€, 1 ks Samsung Galaxy Silicone Cover kryt modrý - Samsung Galaxy S10+ v hodnote 19,90,-€, 2 ks Forcell ARMOR Case armurový kryt čierny - Samsung Galaxy S11/S20+ spolu v hodnote 19,98,-€, 1 ks 3D tvrdené sklo CERAMIC rámik čierny - Samsung Galaxy S20 spolu v hodnote 9,99,-€, 1 ks Forcell SOFT Case kryt červený - Samsung Galaxy S20/S11e spolu v hodnote 19,98,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha +rám originál - Samsung Galaxy S20+ spolu v hodnote 120,-€, 1 ks WOZINSKY RING nárazu vzdorný pevný kryt + držiak +magnet pre Samsung Galaxy S20 Plus modrá spolu v hodnote 11,37,-€, 1 ks WOZINSKY RING nárazu vzdorný pevný kryt+ držiak magnet pre Samsung Galaxy S20 ULTRA čierna v hodnote 11,37,-€, 1 ks Carbon Case armurový kryt čierny - Samsung Galaxy S20FE v hodnote 9,99,-€, 2 ks LCD displej s rámom originál - Samsung A21s SM-A217F spolu v hodnote 210,40,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha +rám originál - Samsung Galaxy A12 (A125F) spolu v hodnote 136,70,-€, 1 ks LCD displej bez rámu OEM zlatý - Huawei Y5 li v hodnote 19,90,-€, 1 ks LCD displej bez rámu OEM biely - Huawei Honor 6X v hodnote 20,80,-€, 1 ks LCD displej bez rámu OEM čierny - Huawei Honor 10 Lite HRY-LX1 v hodnote 25,20,-€, 2 ks 5D 9H tvrdené sklo Edge to Edge rámik čierny - Huawei Honor 10 Lite v hodnote 19,98,-€, 1 ks LCD displej bez rámu OEM biely - Huawei Mate 10 Lite v hodnote 20,40,-€, 1 ks Náhradná batéria - Huawei Mate 20 Pro/P30 Pro HB486486 4200mAh v hodnote 21,64,-€, 1 ks LCD displej s dotykovou plochou OEM čierny - Huawei

Nova 5T/ Honor 20 v hodnote 51,20,-€, 1 ks 2,5D 9H tvrdené sklo - Huawei P8 Lite v hodnote 11,-€, 1 ks Batéria HB366481ECW - Huawei P9, Honor 8, Honor 7 Lite, Honor 9 Lite, Y6 (2018) v hodnote 15,10,-€, 1 ks LCD displej s dotykovou plochou OEM čierny - Huawei P10 Lite v hodnote 25,40,-€, 1 ks 2,5D 9H tvrdené sklo - Huawei P20 Lite (2019) v hodnote 5,50,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha bez rámu čierny OEM - Huawei P20 Pro v hodnote 53,-€, 1 ks 5D 9H tvrdené sklo Edge to Edge rámik čierny - Huawei P30 spolu v hodnote 19,98,-€, 1 ks 3D tvrdené sklo na celý displej - Huawei P30 v hodnote 9,99,-€, 1 ks LCD Displej + dotyková plocha čierna - Huawei P30 v hodnote 73,-€, 2 ks 5D 9H tvrdené sklo Edge to Edge rámik čierny - Huawei P30 Lite spolu v hodnote 19,98,-€, 1 ks Drop IMPACT nárazu vzdorný silikónový kryt s ochranou rohov číry - Huawei P40 Pro+ v hodnote 19,80,-€, 1 ks LCD displej bez rámu OEM čierny - Huawei P-Smart v hodnote 19,20,-€, 1 ks LCD displej bez rámu OEM zlatý - Huawei Y6 Pro 4G TIT-AL00 v hodnote 18,97,-€, 1 ks LCD Displej - Sony Xperia XA2 v hodnote 30,-€, 1 ks LCD komplet bez rámu zlatý OEM - Sony XA2 Ultra H4213 v hodnote 33,60,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha bez rámu čierny OEM - Motorola E4 v hodnote 24,90,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha s rámom zlatý - Motorola MOTO E4 + v hodnote 53,-€, 1 ks LCD komplet bez rámu čierny OEM - Motorola Moto G6 v hodnote 28,90,-€, 1 ks LCD displej s rámom - Motorola Moto G8 v hodnote 45,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha bez rámu čierny OEM - Motorola MOTO One/ P30 Play v hodnote 33,50,-€, 1 ks LCD komplet bez rámu čierny OEM - Xiaomi Mi 10T 5G v hodnote 47,28,-€, 1 ks LCD komplet bez rámu čierny OEM - Xiaomi MI MIX 3 v hodnote 75,60,-€, 1 ks LCD displej + dotyková plocha - Xiaomi Redmi 8, Redmi 8A čierny, v hodnote 28,-€, 1 ks LCD komplet bez rámu čierny OEM - Xiaomi Redmi Note 6 Pro v hodnote 24,-€, 1 ks Náhradná batéria Xiaomi Redmi Note 8 Pro 4500mAh v hodnote 15,20,-€, 1 ks LCD komplet bez rámu čierny OEM - Motorola Moto X4 v hodnote 25,90,-€, 2 ks Nabíjací kábel Usams U25 SJ290 typ C, 2m čierny spolu v hodnote 23,98,-€, 1 ks Rýchlonabíjací kábel lomený Hoco 1,2m UPL11 biely pre Apple iPhone iPad v hodnote 29,97,-€, 1 ks Hoco Audio kábel AUX UPA11 1M červený v hodnote 4,90,-€, 1 ks Hoco UPA14 audio kábel 3,5 mm jack zlaté konce 2M čierna v hodnote 4,90,-€, 2 ks Baseus audio kábel na prenos zvuku (Typ-C +AUX 3.5mm)CAM-01 01 čierna spolu v hodnote 22,42,-€, 1 ks BOROFONE BL9 1 M Lightning digitálny audio konverzný kábel biely spolu v hodnote 6,99,-€, 1 ks Kábel Micro USB Hoco X35 0,25m čierny v hodnote 7,99,-€, 1 ks Nabíjací kábel BASEUS Cafule typ micro USB 2,4A 3M sivý + čierny CAMKLF-HG1 v hodnote 9,99,-€, 1 ks Kábel USB Lightning Borofone BX20, 1.0m čierny v hodnote 19,98,-€, 1 ks Borofone nabíjací Lightning 8-pin kábel BX19 v hodnote 19,98,-€, 2 ks HOCO X56 Lightning I M 20W PD nabíjací dátový kábel Biely spolu v hodnote 14,78,-€, 2 ks HOCO U95 Lightning 1,2M 20W nabíjací dátový kábel pre diaľnicu PD čierny v hodnote 14,78,-€, 1 ks Kábel USB-B 2A Topk riflový modrý / 1 meter v hodnote 29,98,-€, 1 ks Kábel USB-B obyčajný čierny / 1 meter v hodnote 6,99,-€, 1 ks Kábel micro USB Borofone BX16, 1 m biely v hodnote 9,99,-€, 1 ks Kábel micro USB Borofone BX16, 1 m čierny v hodnote 29,97,-€, 1 ks Kábel XO NB119 micro USB biely 1m 5A v hodnote 11,99,-€, 1 ks Dátový a nabíjací kábel zelená micro USB U-Gee USAMS SJ039 v hodnote 9,99,-€, 1 ks Kábel USB-C 2A obyčajný biely / 1 meter v hodnote 13,98,-€, 1 ks Kábel USB-C HOCO U53 Fast 5A rýchlonabíjací čierny / 1,2 metra v hodnote 14,99,-€, 1 ks Kábel USB-C HOCO Snow Storm X20 čierny / 1 meter v hodnote 9,99,-€, 1 ks Kábel USB-C na USB-C Kivee biely /1m v hodnote 21,98,-€, 1 ks USB kábel Roandman RX08L pre Apple iPhone v hodnote 19,98,-€, 2 ks Baseus nabíjací a synchronizačný kábel Cafule USB-micro 3M 2A 480mbs zápis spolu v hodnote 19,98,-€, 1 ks Kábel USB 3in1 2A Setty (USB-C+Lightning+microUSB) nylonový čierny / 1 meter v hodnote 11,99,-€, 2 ks Borofone redukcia, adaptér konektora Typ-C USB OTG BV3 strieborná spolu v hodnote 12,38,-€, 2 ks Nabíjačka 2,1A Borofone BA20A čierna spolu v hodnote 23,98,-€, 1 ks APPACS adaptér micro USB- C zlatá 2.1 A MAX v hodnote 15,98,-€, 1 ks Bezdrôtová nabíjačka BASEUS Jelly pre mobilné telefóny a hodinky QI 15W čierna v hodnote 14,39,-€, 1 ks Hoco N5 - nabíjačka s dvojitém portom 20W čierna v hodnote 20,96,-€, 1 ks Magnetický nabíjací kábel na Apple Watch- technológia magsafe (1 M) 3W IA C3188, biela v hodnote 19,39,-€, 1 ks powerbanka Borofone BT2 5200 mAh čierna v hodnote 14,99,-€, 1 ks Slúchadlá HOCO Canorous M47, 3.5 Jack, čierne v hodnote 11,99,-€, 1 ks BOROFONE BM30 Max 1,2M slúchadlá s akustickým ovládaním blesku a mikrofónom v bielej farbe v hodnote 8,99,-€, 1 ks Slúchadlá BOROFONE BM27 Type-C s mikrofónom biele v hodnote 8,39,-€, 1 ks XO bluetooth V5.0 slúchadlá BS19 čierne v hodnote 23,19,-€, 1 ks Káblové digitálne slúchadlá HOCO M90 Delight Type-C s mikrofónom, čierne v hodnote 6,99,-€, 1 ks HOCO Wireless bluetooth speaker BS34 červený v hodnote 19,99,-€, 1 ks Hoco BS30 new moon bezdrôtový bluetooth reproduktor na hudbu v hodnote 24,99,-€, 1 ks USB kľúč CeaMere 2.0 USB, 32 GB v hodnote 9,99,-€, 1 ks Držiak Setty magnetický do auta čierny v hodnote 27,78,-€, 1 ks Borofone držiak do auta na mobil magnetický BH5 strieborná v hodnote 9,99,-€, 1 ks Travel Charger Hoco- 12 W /2,4A/2x USB plug + type C- cable N4 set biela v hodnote 25,98,-€, 1 ks 2,50 tvrdené sklo na celý displej transparentné - Apple iPad Pro 11 (2018)/ Pro 11 (2020) v hodnote 19,99,-€, 1 ks Forcell Carbon case silikónový kryt čierny - Apple iPhone 12

mini v hodnote 29,70,-€, 1 ks Kábel Magsafe 1 L-TYP na opravu adaptéru 5-pin pre Mackbooky /1,8m v hodnote 23,98,-€, 1.067,58,-€ na hotovosti, z toho 550,-€ vo vlastníctve p. H. a 517,58,-€ vo vlastníctve spol. PhoneMasters, s.r.o., 1ks mobilný telefón značky Atlanta F 160, IMEI: 357341041905222, bielej farby v hodnote 5,-€, 1 ks mobilný telefón značky NOKIA 8100 4 G, IMEI 354476090977848, čiernej farby v hodnote 5,-€, 1 ks mobilný telefón značky Sony Ericsson 3108i, IMEI 012485007206070, čierno - červenej farby v hodnote 5,-€, 1 ks nefunkčný mobilný telefón značky Iphone 6S, striebornej farby, nezisteného IMEI v hodnote 50,-€, 1 ks mobilný telefón značky Iphone 8, čiernej farby, nezisteného IMEI v hodnote 200,-€, 1 ks mobilný telefón značky Huawei P40 Lite E, čiernej farby, nezisteného IMEI v hodnote 200,-€, čím týmto konaním spôsobil poškodeniu spoločnosti PhoneMasters, s.r.o. so sídlom Ivanka pri Dunaji, Nám Padlých hrdinov 7, IČO: 51 715 091 celkovú škodu krádežou vo výške 11.468,68,-€ a celkovú škodu poškodením cylindrickej vložky zámku vo výške 32,-€ a poškodenému p. H. škodu krádežou finančnej hotovosti vo výške 550,-€, čím týmto konaním spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 12.018,68,-€ a celkovú škodu poškodením vo výške 32,-€,

12. v presne nezistenom čase od 15.00 h dňa 14. 04. 2022 do 08.00 h dňa 19.04.2022 v Pezinku na F. Z. Č.. XX od hlavnej cesty z prednej strany objektu preliezol murované oplotenie o výške 150 cm, vnikol do priestorov areálu Mestského podniku služieb, prešiel k tam zaparkovanému motorovému vozidlu zn. FIAT DUCATO, bielej farby, EČ: D., na ktorom karbobrúskou, ktorú si priniesol so sebou na spáchanie skutku, v spodnej časti motorového vozidla odpíliť a následne odcudzil katalyzátor pevných častíc spolu s časťou výfukového potrubia, prešiel k tam zaparkovanému motorovému vozidlu zn. PIAGGIO MAXXI, zelenej farby, EČ: G., na ktorom karbobrúskou v spodnej časti motorového vozidla odpíliť a následne odcudzil katalyzátor pevných častíc spolu s časťou výfukového potrubia, za pomoci nájdenej a nožom upravenej hadice po tom, čo odrezal nalievacie hrdlo nádrže z tam zaparkovaného motorového vozidla zn. IVECO DAILY, zelenej farby, EČ: E. odcudzil 30 litrov nafty, čím svojím konaním Mestskému podniku služieb, so sídlom Pezinok, Trnavská 1712/10, spôsobil celkovú škodu krádežou katalyzátora spolu s výfukovým príslušenstvom a naftou spolu vo výške 230,82,-€ a škodu poškodením nádrže vo výške 209,-€, spoločnosti TSM SLOVAKIA s.r. 0., so sídlom Martin, Nešporova 1252/2, Martin spôsobil celkovú škodu krádežou katalyzátora a výfukového príslušenstva spolu vo výške 2,555,99,-€, čím týmto konaním spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 2.786,81,-€ a celkovú škodu poškodením vo výške 209,-€, a uvedených skutkov sa dopustil napriek tomu, že trestným rozkazom Okresného súdu Pezinok sp. zn. 42T/32/2019 zo dňa 10.03.2020, právoplatný dňa 12.05.2020, bol odsúdený za prečin krádeže spolupáchateľstvom podľa § 20k § 212 ods. 2 písm. a, ods.3 písm. b) Trestného zákona

13. v presne nezistenom čase od 17.01.2022 do 30.03.2022 v Pezinku U. E. Z.. Č.. XX v byte č. XX po predchádzajúcej slovnej potýčke viac krát fyzicky napadol svoju družku a zároveň poškodenú N. E., tak, že ju udieral päťami i otvorenou dlaňou do oblasti tváre a zátylku, svojou hlavou ju udrhel do oblasti nosa, následkom čoho poškodenej začala z nosa tiecť krv, následne v obedňajších hodinách dňa 29.03.2022 v Pezinku v L. N., potom ako poškodená N. E. po predchádzajúcej slovnej hádke utiekla z vozidla, v ktorom bola spolu s obvineným, ju tento dobehol, stiahol na zem, pričom vždy, keď sa chcela poškodená N. E. postaviť, kopol ju nohou do brucha, rebier a pravej panvovej kosti, čo zopakoval asi 6 krát, následne poškodenú chytil za vlasy a dotiahol späť do vozidla, kde jej povedal, že ju hodí do nejakej šachty a je zvedavý koľko v nej vydrží plávať, následne v čase od 11.25 h do 11.55 h dňa 30.03.2022 zaslal prostredníctvom mobilného telefónu poškodenej N. E. cez aplikáciu Duo celkovo tri videonahrávky a jednu zvukovú správu, pričom v prvej videonahrávke žiadal poškodenú, aby mu vrátila jeho veci, aby nechtyl amok a nedopichal ju s tým veľkým nožom, avšak keďže ten je v aute, tak povedal, že jej vystrieľa papuľu a tú pištoľ má u seba, pričom v tomto čase obvinený ukazuje krátku čiernu strelnú zbraň a hovorí, že toto bol jej plán udať ho a dať zavrieť, čo jej spočíta, na druhej videonahrávke obvinený žiada od poškodenej sumy 40,-Eur, a to čím skôr a vyhráža sa tak, že „uvidíš, čo ti narobím s tou papuľou. Rozkopnem, odkopnem ti hlavu jak som ti kopol včera neska do brucha, tak ti kopnem ho hlavy“, na tretej nahrávke obvinený poškodenej vulgárne vyčíta, že ho oklamala, či sa vôbec nebojí a všetko, čo jej sľúbil dostane a také isté tvrdenie opakuje na zvukovej nahrávke, čím u pošk. N. E. vzbudil dôvodnú obavu o jej život a zdravie

a

- v presne nezistenom čase od 17.01.2022 do 30.03.2022 opakovane päť až sedem krát na jednu až dve hodiny, v jednom prípade na tri dni, zamkol svoju družku a zároveň poškodenú N. E., X v byte č. XX nachádzajúcom sa v bytovom dome v Pezinku na E. ul. Č.. XX, aby jej zabránil odísť z bytu preč, pričom po tom, čo ju zamkol v byte na tri dni, po príchode obvineného do bytu využila poškodená okamih, kedy neboli zamknuté vstupné dvere a z bytu ušla,

teda

bodoch 1. až 12.

- si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním (okrem bodov 5. a 9.), hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený a spôsobil ním značnú škodu,

v bodoch 1., 2.,3.,7.,10.,11. a 12.:

- poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu

v bode 8.:

- maril výkon rozhodnutia súdu a orgánu verejnej moci tým, že vykonával činnosť, na ktorú sa vzťahuje rozhodnutie súdu a štátneho orgánu o zákaze činnosti

v bode 13. :

- inému bez oprávnenia bránil užívať osobnú slobodu a takýto čin spáchal na chránenej osobe a inému sa vyhrážal smrťou takým spôsobom, že to mohlo vzbudiť dôvodnú obavu, takýto čin spáchal so zbraňou a na chránenej osobe

čím spáchal

v bodoch 1. až 12.:

- pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b/, odsek 2 písmeno b/, odsek 3 písmeno a/ Trestného zákona z toho v bodoch 1.,2),3.,7.,10.,11. a 12. v súbehu s pokračovacím prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného zákona a v bode 8. v súbehu s prečinom marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1 písmeno d/ Trestného zákona

v bode 13.:

- prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 odsek 1, odsek 2 písmeno a/, písmeno b Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno a/ a § 139 odsek 1 písmeno c/ Trestného zákona a
- zločin obmedzovania osobnej slobody podľa § 183 odsek 1, odsek 2 písmeno d/ Trestného zákona s poukazom na § 139 odsek 1 písmeno c/ Trestného zákona a prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 odsek 1, odsek 2 písmeno a/, písmeno b/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno a/ a § 139 odsek 1 písmeno c/ Trestného zákona

Za to mu ukladá:

Za skutky v bodoch 1. až 12.:

podľa § 212 odsek 3 Trestného zákona, s použitím § 36 písmeno l/, písmeno n/ Trestného zákona, § 37 písmeno m/ Trestného zákona, § 38 odsek 3 Trestného zákona za použitia § 41 odsek1, odsek 2 Trestného zákona úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 42 (štyridsaťdva) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno b/ Trestného zákona zaraďuje obžalovaného na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 60 odsek 1 písmeno a/ Trestného zákona ukladá trest prepadnutia veci:

- 1 ks čierny kovový šperhák,
- 1 ks kliešte kovové,
- 1 ks francúzsky kľúč s červenou gumenou rukoväťou,
- 1 ks skrutkovač plochý s gumenou, červenou čiernou rukoväťou
- 1 ks skrutkovač s vymeniteľným nástavcom s gumenou tmavo žltou rukoväťou
- 1 ks skrutkovač plochý s čiernou plastovou rukoväťou
- 1 ks páčidlo malé s červenou plastovou rukoväťou
- 1 ks kliešte na plech s červenou rukoväťou

- 1 ks krátka guľová zbraň, plynová, čiernej farby, neznámej značky, v.č. : 18F02939, kaliber 9 mm + zásobník

Podľa § 60 odsek 5 Trestného zákona vlastníkom prepadnutej veci sa stáva štát.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd obžalovanému ukladá povinnosť, aby nahradil spôsobenú škodu poškodeným:

- K. G. U. XX.XX.XXXX H. R., F. R. Š. XXX/X H., H. H. XX Y.,
- E., narodená XX.XX.XXXX v F., trvale bytom ul. gen. D. XXXX/XX, D., vo výške 976 eur,
- C.. D. Z., narodený XX.XX.XXXX v R., trvale bytom F. XXX/XX, R., vo výške 809 eur,
- C.. G. F., narodený XX.XX.XXXX v U., trvale bytom F. XXX/XX, D., vo výške 186 eur,
- B.. F. M., narodený XX.XX.XXXX vo E., trvale bytom E. XXXX/XX, D., vo výške 543 eur,
- Správa bytových domov spol. s r.o., so sídlom Komenského 10/1418, Modra, IČO: 36 773 484, vo výške 261,76 eur,
- G. Z., narodená XX.XX.XXXX v R., trvale bytom E. XX, D., vo výške 2 010,90 eur,
- G. C., narodený XX.XX.XXXX v R., trvale bytom N. E. XXXX/XX, D., vo výške 747 eur,
- G. H., narodený XX.XX.XXXX v R., trvale bytom L. U. XXXX/XX, D., vo výške 500 eur,
- Spoločnosť SPP SERVICE FOR PEOPLE, s.r.o., so sídlom Tomanová 78, Bratislava, IČO: 50 536 311, vo výške 186 eur,
- PANORAMA D., s.r.o., so sídlom Moyzesova 4/A, Pezinok, IČO: 46 140 689, vo výške 32 eur,
- B.. G. W., narodený XX.XX.XXXX v R., trvale bytom E. XXXX/XX, D., vo výške 115 eur.
- UNIQA poisťovňa, a.s. so sídlom Evropská 810/136, Praha, Česká republika, IČO: 49 240 480, vo výške 4 559 eur,
- D. L., narodený XX.XX.XXXX v R., trvale bytom L. W. XXXX/X, D., vo výške 106,90 eur,
- F. H., narodená XX.XX.XXXX vo E., trvale bytom L. W. XXXX/X, Pezinok, vo výške 82 eur,
- PhoneMasters, s.r.o., so sídlom B. pri N., Nám. D., IČO: 51 715 091, vo výške 11 500,68 eur,
- H. N., narodený XX.XX.XXXX v R., trvale bytom H. XXX/XXX, B.i, vo výške XXX eur,
- Mestský podnik služieb, so sídlom Trnavská 1712/10, Pezinok, vo výške 439,82 eur,
- TSM SLOVAKIA, s.r.o., so sídlom Nešporova 1252/2, Martin, IČO: 45 331 294, vo výške 2 555,99 eur.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku súd poškodených:

- K. G. U. XX.XX.XXXX H. R., F. R. Š. XXX/X H.,
 - E., narodená 23.08.1960 v F.j, trvale bytom ul. I.
 - C., narodený XX.XX.XXXX v R., trvale bytom F.
 - B., narodený XX.XX.XXXX vo E. trvale bytom E.
 - G., narodená XX.XX.XXXX9 v R. trvale bytom E.- G., narodený XX.XX.XXXX v BA., trvale bytom N.,
 - PANORAMA Pezinok, s.r.o., so sídlom Moyzesova 4/A, Pezinok, IČO: 46 140 689
- odkazuje so zvyškom nárokov na náhradu škody na civilný proces.

Za skutok v bode 13.:

podľa 183 odsek 2 Trestného zákona, s použitím § 36 písmeno l/ Trestného zákona, § 37 písmeno m/ Trestného zákona, § 38 odsek 2 Trestného zákona a podľa § 42 odsek 1 Trestného zákona a § 39 odsek 2 písmeno d/ a odsek 4 Trestného zákona súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 30 (tridsať) mesiacov.

Podľa § 51 odsek 1 Trestného zákona za použitia § 49 odsek 1 Trestného zákona súd obvinenému podmienčne odkladá výkon trestu odňatia slobody s uložením probačného dohľadu nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 odsek 2 Trestného zákona obžalovanému stanovuje skúšobnú dobu v trvaní 4 (štyri) roky.

Podľa § 51 odsek 4 písmeno k/ Trestného zákona súd ukladá obžalovanému povinnosť zamestnať sa v skúšobnej dobe alebo uchádzať sa preukázateľne o zamestnanie.

Podľa § 61 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona súd ukladá obžalovanému trest zákazu činnosti spočívajúci v zákaze riadiť motorové vozidlá všetkého druhu na dobu 60 (šesťdesiat) mesiacov.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona súd ruší výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Pezinok sp. zn. OT/18/2022 zo dňa 12.04.2022 právoplatného 12.04.2022 ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahom nadväzujúce, a vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

o d ô v o d n e n i e :

V trestnej veci vedenej na tunajšom súde pod sp. zn. 46T/103/2022 bola dňa 17.10.2022 prokurátorkou Okresnej prokuratúry Pezinok podaná obžaloba č. Pv 82/22/1107 - 78 zo dňa 17.10.2022 na C. H. pre pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b/, odsek 2 písmeno b/, odsek 3 písmeno a/ Trestného zákona a iné.

Na hlavnom pojednávaní konanom dňa 03.02.2023 samosudca po vyjadrení obžalovaného a prokurátora zistil, že strany chcú uzavrieť dohodu o vine a treste (§ 255 ods. 3 Trestného poriadku). Na tomto základe súd na potrebný čas prerušil hlavné pojednávanie a umožnil prokurátorovi a obžalovanému uzavrieť dohodu o vine a treste (§ 255 ods. 3 veta tretia Trestného poriadku).

Keďže medzi obžalovaným a prokurátorom došlo k uzavretiu dohody o vine a v bode 1. až 12. obžaloby o uložení trestu odňatia slobody vo výmere štyridsaťdva mesiacov ako trestu samostatného, s tým, že obžalovaný bude zaradený na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkonu trestu odňatia slobody do ústavu so stredným stupňom stráženia, a bude mu uložený aj trest prepadnutia vecí použitých na spáchanie trestného činu, ktorých je vlastníkom a bude mu uložená povinnosť nahradiť škodu poškodeným, v zmysle ich riadne uplatnených nárokov, a v bode 13. obžaloby o uložení súhrnného trestu odňatia slobody vo výmere tridsať mesiacov, s tým, že súd obžalovanému výkon trestu odňatia slobody podmienienečne odloží s probačným dohľadom a určí skúšobnú dobu päť rokov a súčasne uloží primerané povinnosti spočívajúce v príkaze, aby sa obžalovaný v skúšobnej dobe zamestnal, alebo preukázateľne uchádzal o zamestnanie, bola táto následne predložená súdu spolu s návrhom na jej schválenie. Po predložení dohody o vine a treste uzavretej medzi obžalovaným C. H. a prokurátorom, súd pristúpil k jej posúdeniu (§ 331 ods. 1 písm. b/ Trestného poriadku), predovšetkým posudzujúc jej primeranosť s ohľadom na obsah celého spisového materiálu a dôkaznej situácie zo spisu vyplývajúcej. Po preskúmaní podaného návrhu na schválenie dohody o vine a treste dospel súd k záveru, že dohodu o vine a treste je možné prejednať, preto pokračoval v hlavnom pojednávaní.

V súvislosti s prejednaním návrhu na schválenie dohody o treste a výslovne vo vzťahu k nej súd uvádza, že nezistil žiadne závažné porušenie procesných predpisov, súčasne súd konštatuje, že nedošlo k porušeniu práva na obhajobu. Vychádzajúc z obsahu spisového materiálu dospel súd k záveru, že navrhovaná dohoda nevykazuje ani znaky zjavnej neprimeranosti. Následne po tom, čo bolo rozhodnuté o pokračovaní v hlavnom pojednávaní a po prednesení návrhu dohody o vine a treste prokurátorom, samosudca po poučení obžalovaného o jeho právach, položil obžalovanému otázky (§ 333 ods. 3 písm. a/ až j/ Trestného poriadku), na ktoré odpovedal nasledovne :

a/ Rozumiete podanému návrhu na dohodu o vine a treste? Odpoveď obžalovaného: Áno

b/ Súhlasíte aby Vaša trestná vec sa prejedнала touto skrátenou formou, čím sa vzdávate práva na verejný súdny proces? Odpoveď obžalovaného: Áno.

c/ Rozumiete, čo tvorí podstatu skutkov, ktoré sú Vám kladené za vinu? Odpoveď obžalovaného: Áno

d/ Boli ste ako obvinený poučený o svojich právach, najmä o práve na obhajobu a či Vám bola daná možnosť, zvoliť si obhajcu a radiť sa s ním o spôsobe obhajoby? Odpoveď obžalovaného: Áno

e/ Rozumiete podstate konania o návrhu na dohodu o vine a treste? Odpoveď obžalovaného: Áno

f/ Rozumiete právnej kvalifikácie skutkov ako trestných činov? Odpoveď obžalovaného: Áno

g/ Boli ste oboznámený s trestnými sadzbami, ktoré zákon ustanovuje za trestné činy kladené Vám za vinu? Odpoveď obžalovaného: Áno

h/ Priznali ste sa dobrovoľne a uznali ste vinu za spáchané skutky, ktoré sa v návrhu dohody o vine a treste kvalifikuje ako: pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b/, odsek 2 písmeno b/, odsek 3 písmeno a/ Trestného zákona z toho v bode 1./ 2./ 3./ 7./ 10./ 11./ a 12./ v súbehu s pokračovacím prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Tr. Zák. a v bode 8./ v súbehu s prečinom marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1 písm. d/ Tr. Zák., prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 ods. 1, ods. 2 písm. a/, b/ Tr. Zákona s poukazom na § 138 písm. a/ a § 139 ods. 1 písm. c/ Tr. Zák., zločin obmedzovania osobnej slobody podľa § 183 ods. 1 ods. 2 písm. d/ Tr. Zák. s poukazom na § 139 ods. 1 písm. c/ a prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 ods. 1, ods. 2 písm. a/, písm. b/ Tr. Zák. poukazom na § 138 písm. a/ a § 139 ods. 1 písm. c/ Tr. Zák? Odpoveď obžalovaného: Áno

i/ Súhlasíte s navrhovaným trestom, trest prijímate a v stanovených lehotách sa podriadite výkonu trestu a ochrannému opatreniu a nahradíte škodu v rozsahu dohody? Odpoveď obžalovaného: Áno

j/ Uvedomujete si, že ak súd prijme návrh na dohodu o vine a treste a vynesie rozsudok, ktorý nadobudne právoplatnosť vyhlásením, nebude možné proti tomuto rozsudku podať odvolanie? Odpoveď obžalovaného: Áno.

Keďže obžalovaný odpovedal na všetky otázky zhodne „Áno“, mohol samosudca rozhodovať o skutkoch a ich právnej kvalifikácii a primeranosti trestu v rozsahu uvedenom v návrhu na schválenie dohody o vine a treste uzatvorených medzi prokurátorom a obžalovaným (§ 334 ods. 1 Trestného poriadku). Vzhľadom na to, že z obsahu spisového materiálu neboli zistené žiadne skutočnosti, ktoré by odôvodňovali pochybnosti o tom, či skutky, ktoré sú mu kladené za vinu sa stali, či ich spáchal obžalovaný a či napĺňajú znaky skutkovej podstaty trestného činu, v danom prípade v v bodoch 1. až 12.: pokračovací zločin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b/, odsek 2 písmeno b/, odsek 3 písmeno a/ Trestného zákona z toho v bodoch 1.,2),3.,7.,10.,11. a 12. v súbehu s pokračovacím prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného zákona a v bode 8. v súbehu s prečinom marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods.ek 1 písmeno d/ Trestného zákona a v bode 13.: prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 odsek 1, odsek 2 písmeno a/, písmeno b Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno a/ a § 139 odsek 1 písmeno c/ Trestného zákona a zločin obmedzovania osobnej slobody podľa § 183 odsek 1, odsek 2 písmeno d/ Trestného zákona s poukazom na § 139 odsek 1 písmeno c/ Trestného zákona a prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 odsek 1, odsek 2 písmeno a/, písmeno b/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno a/ a § 139 odsek 1 písmeno c/ Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní súd vyhodnotil uzavretú dohodu ako primeranú a spravodlivú, preto rozsudkom predloženú dohodu o vine a treste schválil a rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku (§ 334 ods. 4 Trestného poriadku).

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ani dovolanie okrem dovolania podľa § 371 ods. 1 písm. c <aspi://module='ASPI'&link='301/2005%20Z.z.%2523371'&ucin-k-dni='30.12.9999'>/ Trestného poriadku Rozsudok nadobudol právoplatnosť jeho vyhlásením.